
Вариант 1. 

 
1. Для написания самостоятельной работы вы скопировали в Интернете полный текст нормативно-

правового акта. Нарушили ли вы при этом авторское право? 

a) да, нарушено авторское право владельца сайта; 

b) нет, так как нормативно-правовые акты не являются объектом авторского права; 

c) нет, если есть разрешение владельца сайта; 

d) да, нарушено авторское право документа. 

2. Какие абстрактные понятия науки позволили сформировать три точки зрения на изучения 

окружающего нас мира 

a) вещество, энергия; 

b) энергия, информация; 
c) вещество, энергия, информация. 

3. Оперирование исходной информацией по определенным правилам с целью получения новой 

информации – это… 

a) обработка информации; 

b) поиск информации; 

c) кодирование информации. 

4. Полное количество символов в алфавите определяется как…  

a) информационный вес символа;  

b) объем информации ; 

c) мощность алфавита. 

5. Двоичное число 10110 в десятичной системе счисления равно  

a) 32;  
b) 22; 

c) 14; 

d) 31.

6. Гипертекст - это  

a) структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам;  

b) обычный, но очень большой по объему текст;  

c) текст, буквы которого набраны шрифтом очень большого размера;  

d) распределенная совокупность баз данных, содержащих тексты.  

7. Вычислительные формулы в ячейках электронной таблицы записываются:  

a) в обычной математической записи;  

b) специальным образом с использование встроенных функций и по правилам, принятым для записи 
выражений в языках программирования;  

c) по правилам, принятым исключительно для электронный таблиц;  

d) по правилам, принятым исключительно для баз данных.  

8. Содержит ли какую-либо информацию таблица, в которой нет ни одной записи? 

a) не содержит никакой информации; 

b) содержит информацию о структуре базы данных; 

c) содержит информацию о будущих записях; 

d) таблица без записей существовать не может. 

9. Дан фрагмент программы на языке Паскаль. Сколько раз выполнится тело цикла? 

 

p:=1; a:=1;  

while p<16 do  

begin  
a:=2*a;  

p:=p*a;  

end; 

 

a) 3 

b) 8 

 

c) 0 

d) 16 

10. Укажите расширение файла, содержащего обычную презентацию Microsoft PowerPoint. 
a) . рpt; 

b) . gif; 

 

c) . jpg; 

d) . pps. 

Критерии оценки: 

Зачетная работа состоит из заданий с выбором ответа и заданий с кратким ответом. 
Каждое задание оценивается в баллах. 

Шкала перевода баллов в отметку по пятибалльной системе 

Отметка Необходимое количество баллов 

«5» (отлично) 10-9 

«4» (хорошо) 8-7 

«3» (удовл.) 6-5 

«2» (неудовл.) Менее 5 баллов 
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